



Република Србија

**ВИШЕ ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО У
ВРАЊУ**

**КОМУНИКАЦИОНА СТРАТЕГИЈА
ТУЖИЛАШТВА**

Врање, 2023.година.



**Више јавно тужилаштво у Врању, ул.Краља Стефана Првовенчаног бр.1.
Налази се на другом и трећем спрату у згради Вишег суда у Врању, у којој су
смештени Виши суд у врању, Основно јавно тужилаштво у Врању и Привредни суд у
Лесковцу – Одељење у Врању.
Судском зградом руководи председник Вишег суда у Врању.**

1. Основни подаци

Назив државног органа: Више јавно тужилаштво у
Врању Адреса: Врање, ул. Краља Стефана
Првовенчаног бр. 1. Матични број: 17773771
Порески идентификациони број: 106400183
Телефон: 017/422-133; **413-066.**
Факс: 017/400-622
email: uprava@vranje.vjt.rs
сајт: www.vr.vi.jt.rs

**Одговорно лице: Јавни тужилац Вишег јавног тужилаштва у Врању је
Данијела Трајковић.**

Радно време Вишег јавног тужилаштва у Врању је од 07, 30 до 15, 30 часова.
Ван радног времена, ноћу, у дане викенда и празника планом рада и одлуком
тужиоца утврђено је дежурство носиоцима тужилачке функције и
запосленима.

Поједине процесне радње у поступку које се сматрају хитним и не трпе
одлагање спровешће се без обзира на утврђено радно време.

Јавни тужилац доноси распоред дежурстава на месечном нивоу.

Годишњи одмор тужиоца и заменици јавног тужоца као и запослени користе од 01.
јула до 31. августа.

1. ОСНИВАЊЕ ТУЖИЛАШТВА

Више јавно тужилаштво у Врању, (раније Окружно јавно тужилаштво) основано је Законом о седиштима и подручјима судова и јавних тужилаштва (Сл.Гласник РС“ бр.116/08), а почело је са радом дана 1.1.2010.године.

Одлуком Народне Скупштине Републике Србије, бр.91 од 23.12.2021.године, Данијела Трајковић, изабрана је за Вишег јавног тужиоца у Врању.

2. НАДЛЕЖНОСТ

3.а.МЕСНА НАДЛЕЖНОСТ

Више јавно тужилаштво у Врању је надлежно је за подручје Вишег суда у Врању (подручје града Врања, општине Бујановац, Прешево, Владичин Хан, Сурдулица, Босилеград и подручје општине Трговиште).

3.б.СТВАРНА НАДЛЕЖНОСТ

Више јавно тужилаштво у Врању гони учиниоце кривичних дела за које је као **главна предвиђена казна затвора преко десет година** против Војске Србије; одавање државне тајне; одавање службене тајне; кривично дело прописано законом који уређује тајност података; позивање на насилну промену уставног уређења; изазивање националне, расне и верске мржње и нетрпељивости; повреда територијалног суверенитета; удруживање ради противуставне делатности; повреда угледа Републике Србије; повреда угледа стране државе или међународне организације; прање новца; кршење закона од стране судије, јавног тужиоца и његовог заменика; угрожавање безбедности ваздушног саобраћаја; убиство на мах; силовање; обљуба над немоћним лицем; обљуба злоупотребом положаја; отмица; трговина малолетним лицима ради усвојења; насилничко понашање на спортској приредби и јавном скупу; примање мита; кривична дела за која је посебним законом утврђена надлежност вишег суда;

Јавни тужилац у Вишем јавном тужилаштву у Врању надлежан је да поступа пред Вишим судом у Врању и да надзире и усмерава подручна основна јавна тужилаштва у Владичином Хану и Врању са одељењем у Бујановцу.

3. ОРГАНИЗАЦИЈА

Организациона структура Вишег јавног тужилаштва у Врању уређена је Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Вишем јавном тужилаштву у Врању, А.бр.2046/22 од 8.11.2022.године,

којим су утврђене организационе јединице и послови који се у њима обављају, систематизација радних места у Вишем јавном тужилаштву у Београду.

По одлуци Државног већа тужилаца прописан је број – 6 заменика јавног тужиоца у Вишем јавном тужилаштву у Врању.

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Вишем јавном тужилаштву у Врању, А.бр.2046/22 од 8.11.2022.године којим је систематизовано за обављање послова из делокруга Тужилаштва систематизује се 9 радних места, са 12 запослених.

4. НАДЛЕЖНОСТ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ СТРАТЕГИЈЕ

Виши јавни тужилац у Врању, Данијела Трајковић је одговорно лице у Вишем јавном тужилаштву у Врању, и овлашћено лице за обавештавање јавности како о питањима из своје надлежности, као и за спровођење спољне комуникације испред Вишег јавног тужилаштва у Врању.

Самостални саветник виши тужилачки помоћник Лепосава Јовчић, је овлашћено лице за имплементацију и спровођење Комуникационе стратегије Тужилаштва за период 2023 – 2028. године, са стратешким планом, одређена одлуком, Вишег јавног тужиоца у Врању, П бр. 8/23 од 27.01.2023. године.

ПР СТРАТЕГИЈА - ПЛАН АКТИВНОСТИ

5. ИНФОРМАТИВНЕ АКТИВНОСТИ

Бр.	Активност	Циљна група	Учесталост	Трошак	Приоритет	Користи	Коментар
П2	Огласна табла у тужилаштву на коју се стављају обавештења унапређена постављањем монитора са више информација које се стално мењају	Странке	Истицање, а затим периодично ревидирање	Да-Трошкови одржавања	Висок	Једноставан начин обавештавања о распореду заказаних истрага и др. активности	Огласна табла већ постоји
П3	Редовна годишња конференција за новинаре	Грађани и медији	Једном годишње-	Да-организације и послужења	Висок	Обавештавање јавности о годишњим резултатима рада	
П4	Унапређење сајта, Инфо табле „Liflet“ за инфо деск Саопштења за јавност	Грађани, медији	Истицање	Да-Трошкови штампања	Висок	Једноставан начин обавештавања странка и грађана	

2. КОНСУЛТАТИВНЕ АКТИВНОСТИ

Бр.	Активност	Циљна група	Учесталост	Трошак	Приоритет	Користи	Коментар
П1	Састанак са запосленима у Вишем јавном тужилаштву у Врању	запослени	Више пута годишње – по потреби	Послужење	Висок	Побољшање организације рада, боље кординирање и ефикаснија међусобна сарадња запослених	по потреби и често се одржавају састанци
П2	Састанак са представницима ПУ Врање	ПУ Врање	Више пута годишње – по потреби	Послужење	Висок	Побољшање органазицаје и боље кординирање и ефикаснија међусобна н аоткривању кривичних дела и учиниоца кривичних дела	
П3	Састанак са представницима Центра за социјални рад	Грађани и странке	Једном годишње – по потреби	Послужење	Средњи	Побољшање рада у малолетничким предметима	по потреби се одржавају
П4	Кутије са сугестијама	Грађани и странке, запослени	Једном годишње – по потреби	Послужење	Средњи	Побољшање сарадње, ефикасније извештавање и заштита података који ремете истрагу	

3. ПРОМОТИВНЕ АКТИВНОСТИ

Бр.	Активност	Циљна група	Учесталост	Трошак	Приоритет	Користи	Коментар
П 1	Дани отворених врата	Грађани – ученици правнобиротехничке школе или гимназије	Једном годишње	Да, штампани материјал	Средњи	Помаже спречавању стварања предрасуда и негативних претпоставки	
П 2	Студентска пракса Симулација истраге	Студенти права	Једном годишње		Средње	Студенти ма се даје прилика да виде рад тужилаштва на лицу места	